

«Пожизненная» красная карточка бывшему вице-президенту ФИФА



Джек Уорнер

Комиссия по этике ФИФА, ранее [отстранившая](#) от исполнения служебных обязанностей 11 чиновников в связи с [коррупционным скандалом](#), запретила экс-вице-президенту спортивной федерации Джеку Уорнеру занимать в будущем должности, связанные с футболом.

Решение, вступившее в силу 25 сентября, было принято в ходе расследования, связанного с условиями присуждения прав на проведение Чемпионатов мира 2018 года в России и 2022 года в Катаре, говорится в пресс-релизе комиссии.

Напомним, что несколько лет назад Джек Уорнер в качестве президента Конфедерации футбола Северной и Центральной Америки и стран Карибского бассейна (КОНКАКАФ) подписал с главой ФИФА [контракт](#) о продаже прав на трансляцию матчей Чемпионатов мира 2010 и 2014 годов. Этот документ стал объектом внимания швейцарской прокуратуры, на прошлой неделе [возбудившей](#) уголовное дело против Зеппа Блаттера.

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/breaking-news/pozhiznennaya-krasnaya-kartochka-byvshemu-vice-pr ezidentu-fifa>